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Resumen. El resumen debe servir como propósito para que el lector pueda identificar de manera rápida y concisa el contenido básico del artículo. En otras palabras, el resumen es una versión miniatura del trabajo en el cual se mencionan los puntos de mayor relevancia, tales como la problemática, métodos y material implementados para resolver el problema en cuestión, los resultados obtenidos y una pequeña conclusión. (Máximo 250 palabras)
Palabras clave: palabra 1, palabra 2, palabra 3, etc (Máximo 6 palabras).
Abstract. The abstract should serve the purpose of enabling the reader to identify the basic content of the article quickly and concisely. In other words, the abstract is a miniature version of the paper in which the most relevant points are mentioned, such as the problem, methods and materials implemented to solve the problem in question, the obtained results, and a brief conclusion (Maximum 250 words).
Keywords: word 1, word 2, word 3, etc (Maximum 6 words).
1. Introducción
La introducción constituye una presentación del tema y debe incluir los objetivos planteados, presentar brevemente los trabajos más relevantes y destacar las contribuciones de otros autores al tema en estudio, así como justificar las razones para realizar la investigación.
(Los párrafos deben estar escritos en Times New Roman a 10 puntos con un interlineado de 1.5 con una línea en blanco como separador.)
2. Trabajos Relacionados
Incluir una breve descripción de trabajos encontrados en el estado del arte recientes, con una fecha no mayor a 5 años de publicación y referenciar en el estilo IEEE [1]. En esta descripción incluir qué hizo, cómo se hizo, materiales empleados y resultados finales. 
3. Materiales y metodología
En esta sección se explica cómo se realizó la investigación. Describe el diseño de la investigación y explica cómo se llevó a cabo, justificando la elección de los métodos y las técnicas para que un lector pueda repetir el estudio.
3.1. Sub-sección 
Detallar la sección del material empleado o métodos utilizados para llevar a cabo la tarea. Al incluir figuras, estas deben ser referenciadas en el texto, centradas y con la leyenda abajo de la figura, como se observa en la Figura 1, además de estar colocadas de forma secuencial.
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Fig. 1. Experimento científico.
Para la adición de tablas, estas deberán referenciarse dentro del texto, centradas, con la leyenda arriba, como se observa en la Tabla 1, y de manera similar a las figuras, deberán venir en orden secuencial.
Tabla 1. Título de la tabla.
	
	Columna 1
	Columna 2

	Fila 1
	Valor 1
	Valor 1

	Fila 2
	Valor 2
	Valor 2



4. Resultados y discusión
Los resultados obtenidos se presentan tras explicar las técnicas seleccionadas y descritas en el apartado anterior. Se incluyen tablas y figuras que expresan claramente los resultados del estudio realizado por el investigador sin repetir lo indicado en el texto. Más que la solución técnica expuesta, se espera encontrar aquellos elementos que hagan de lo realizado una novedad o una mejora en su campo de acción y su superioridad frente a soluciones similares. En la discusión se presenta el análisis de los resultados obtenidos, los cuales deben corresponder a los objetivos planteados en el artículo.
5. Conclusiones y Trabajo a Futuro
Las conclusiones se derivan del trabajo realizado. Cualquier conclusión debe basarse en los hallazgos y discusiones del documento y deben reflejar el cumplimiento de los objetivos. Deben indicar cómo la investigación contribuye o es un avance en el campo y objeto de estudio. También deben sugerir aplicaciones y trabajos futuros.
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NOTA: Este documento se realizó apoyandose de 4 diversas fuentes dedicadas a la divulgación científica, mismas que serán enlistadas con su respectivo link de enlace como un soporte adicional para la redacción de su artículo.
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